

# Selina全身一半面积烧伤

## 恐无法再穿迷你裙,复健至少一年经济损失惨重

连夜包机返台后,因拍戏灼伤的Selina(任家萱)被立刻送往医院的加护病房,交由权威的烧烫伤专家主治。前天一场长达5个小时清创手术之后,由于灼伤面积较大,医疗团队考虑取头皮进行局部植皮手术,以减少在身上留疤。据悉,Selina的复健之路至少一年,未来恐怕无法再穿迷你裙,跳舞等动作也会受到一定程度的影响。

### 院方拟取头皮植皮

医生为Selina进行了初步清创,手术长达5个小时。任爸爸称,Selina全身有超过50%面积烧伤,其中6%成为三度灼伤,脸部也有轻微灼伤,双颊上有水泡,现在清创属于第一阶段,接着需要2-3周伤口的复原期。

据悉,Selina全身的灼伤面积较大,身上能取下来做植皮手术的部分有限,但势必会在身上留一块块疤痕,这对爱美的Selina恐怕是沉痛的打击。为减少在身上留疤,医疗团队考虑取头皮进行局部植皮手术。

此外由于穿丝袜的缘故,Selina的下半身烧伤严重,医生表示,如果腿上留下不平整的疤痕,恐怕以后无法再穿迷你裙,跳舞等动作也会受到一定程度的影响。Selina未来的复健之路至少为一年时间。

### 外公获悉伤情中风病倒

手术结束一小时后,Selina恢复了意识。任爸爸表示,术后的Selina见到双亲时,眼里闪着泪光,大口呼吸,一度非常激动,可以说话。“她当然非常痛苦,用了一些止痛的方式,我们非常不舍。不过,Selina很坚强,我非常讶异,她比我想象中还要坚强”。

Selina妈妈在微博上透露:“终

于见到了我那全身包裹纱布、勇敢坚强的心肝宝贝!接下来的日子,不敢想象。但是,宝贝你并不孤单!爱你!” Selina的未婚夫张承中已暂停手头工作,专心陪在爱人身旁,不过,始终低调的张承中并不愿出面接受采访。

另据香港媒体介绍,Selina的外公在获悉Selina的伤情之后,突然在家中中风病倒,令任家雪上加霜。

### 烧去6支广告,4场跨年唱

据报道,S.H.E平均每年吸金2.3亿台币,接下来有许多广告代言的问题待解决,目前已知受影响的就有6个;此外,Selina和哈林的主持工作原本预计11月4日恢复录像,但是如今铁定得先换人;加上原本正在接洽的跨年演唱4场、即将发行的音乐作品都会受影响。

对于损失,Selina所属的华研唱片表示:“目前厂商都能体谅,不至于有违约问题。”据悉,暂时将由Hebe,Ella二人组顶替上场。公司在肯定“救人第一”的同时,宣布已经开始着手准备理赔事宜。专机来回费用120万元至180万元,由保险公司支付。

本报综合



### » 娱人码头

●11月8日是李泽楷44岁生日,传闻他将于下月入住装修了八年,价值逾二亿港元的豪华木屋。为庆祝双喜临门,李泽楷将举行家宴Party,李嘉诚也将出席,现处北美的梁洛施将带儿子返港庆生,有可能为嫁入李家作进一步准备。

●王菲北京个唱曲目单昨日被曝光,共唱21首歌,不安排嘉宾,曲目包括《红豆》《又见炊烟》这样的早期歌曲,也有《乘客》《催眠》这些中后期经典,新歌则有《传奇》和《我爱你》。

●现年26岁的美国人气歌手凯蒂·佩里和35岁的男友拉塞尔·布兰德上周六在印度举办了一场奢华的婚礼,正式结为夫妇。据悉,在这场印度的婚礼中,现场布置了21头骆驼、马和象,另外,两人还邀请了一些音乐家和舞蹈家,为这场庆典助兴。

●韩国演员柳时元昨天与自己小9岁的未婚妻喜结连理,女方目前已经怀有身孕,预产期为明年。柳时元之前曾表示,未婚妻皮肤很白很美丽,在他眼里看来是最美丽的女人。

●韩国歌手李慧林本月23日被发现在自家自杀身亡,据经纪公司工作人员表示,李慧林很有可能是因严重的抑郁症自杀。李慧林在2005年作为赛车女郎出道,其演艺生涯不是很顺利,至今只推出过一张专辑。

●近日,好莱坞女星哈莉·贝瑞与新男友奥利维耶·马丁内兹首次牵手亮相,公开证实了二人的恋人关系。当晚,44岁的贝瑞身着一袭红色斜肩长裙,与马丁内兹十指紧扣走上红毯。据媒体透露,两人感情迅速升温,贝瑞甚至带他见过了自己的母亲。

# 3D美牙冠:美牙魔术师 瞬间塑造闪亮焦点

## 德国 cerec 3D 齿雕技术全球指定合作伙伴——南京康贝佳口腔

一口好牙完美无瑕,有人曾做过这样一个调查:当人与人交谈或微笑时,人们的视线会停留在何处? 研究发现,人们视线涉及最多、逗留时间最长的地方是嘴唇和半遮半掩的牙齿,由此可见牙齿不仅关系着人们的健康,还与魅力、气质、形象密不可分。相反,牙齿黄黑、排列拥挤、紊乱、畸形,会使你的容颜大打折扣,只要你张嘴,牙齿就会毫无保留地暴露在他人面前。

黄牙、龅牙、歪牙、蛀牙、畸形牙,德国 Cerec 3D 数字齿雕系统都能搞定? 牙列不齐、牙缝过大、四环素牙、氟斑牙、变色牙、烤瓷牙失败边缘发青, Cerec 3D 数字齿雕系统均能完美修复? 连日来,这种疑问不时被人提起,日前,笔者带着市民纷纷关注的 Cerec3D 数字齿雕系统问题,再次走访了南京康贝佳口腔主任罗鸣移,零距离接触华东首家 Cerec 3D 数字齿雕。

### 德国 3D 美牙冠 之全方位美牙

随着国际齿科协会和德国西诺德齿科公司共同研发的德国 3D 齿雕系统落户南京康贝佳口腔,标志着南京口腔已率先步入数字化时代。

南京康贝佳口腔罗主任介绍,南京康贝佳口腔是本区独家引进德国 3D 齿雕技术的医疗机构,德国 3D 美牙冠系统与发达地区同步,为我区患者及爱美人士带来了新的口腔美容体验。

3D 齿雕系统计算机全程监控,可避免误差,整个制作过程一次性完成修复,短时间内精准快捷地完成瓷块的制作、抛光、上色、上釉、粘接,完美靓丽的牙齿即刻与你终身相伴,整个过程只需几小时,真正做到科学安全、精确美观、无菌无痛、无障碍、无后遗症! 该系统可将严重的牙列不齐、牙缝过大、四环素牙、氟斑牙、畸形牙、变色牙、烤瓷牙失败边缘发青等进行再次美齿雕塑,通过蛀牙修复、全瓷牙冠制作、前牙美容贴片制作,一步到位解决多种牙齿难看症状。

### 德国 3D 美牙冠 之个性化美牙

在康贝佳口腔许多慕名而来的求美者除了美白牙齿外,更希望自己能够拥有与众不同的效果,享受个性化的牙齿美容。根据患者的需求,南京康贝佳口腔提出了口腔美容的新概念——“个性化美学修复”。

据康贝佳口腔罗主任介绍,“个性化美学修复”不同于传统口腔美容的地方在于,它是多门现代前沿科学的综合体,分别涉及到口腔视觉原理、口腔颌面外科美学、口腔个性化修复及仿生修复艺术、微笑审美及重建技术、体像学、心理学、美学等。

我们的专家在进行牙齿美容前将会运用计



算机辅助修复系统,采用数码牙片、全景 X 光机、内窥镜、立体分析模型等国际先进技术,全面评估患者的口腔条件,可提供一套准确的患者影像资料,专家再以科学数据为基础,根据患者的口腔条件、脸型、肤色、职业特征、个体气质量身定做适合自己的美容方案,让治疗后的牙齿与整个脸型自然协调、和谐统一。

如今,不少人就是冲着康贝佳口腔的个性化牙齿美容设计来的,有很多种可供选择的颜色,可以达到个性化牙齿美容的最佳效果。

### 德国 3D 美牙冠 之优质材料

3D 齿雕所用的材料都是进口珐琅瓷块材料,最接近基牙本质,牙齿做好以后,随着嘴唇和唾液之间的运动摩擦会越来越靓丽;就像玉镯戴在手上,与皮肤之间所产生的摩擦一样会越来越亮,这也是明星、名人热衷于 3D 齿雕美

牙的秘密原因之一。

原来,珐琅材料具有极高的生物相容,更好地保护基牙,避免传统材料对基牙及牙龈造成过敏、发炎、发青、发黑等现象。由于是整块进口珐琅瓷块研磨出的牙冠,整体性和抗压强度高,不易崩瓷,避免传统采用堆瓷烧结,容易出现崩瓷、裂瓷现象。极高的通透性和环境吸辐性,色泽自然逼真,在光辐射下不会出现反差现象,避免传统的材质让人明显感觉你是做过牙齿的尴尬局面。

工欲善其事,必先利其器。选用适合的材料也是牙齿美容的关键。牙齿美容步骤很多,每个步骤所使用的材料的好坏十分重要,一般来说,材料好,做出的牙齿就美观、精密,效果也越持久。每个人要根据自己的要求和经济条件,在效果和价格两方面综合考虑,选择性价比更高的牙齿美容方式。

## 秋季美牙总攻略

### 德国 3D 齿雕美牙冠 即刻靓丽你的牙齿

德国西诺德 Cad/Cam 3D 齿雕美牙冠,具有形态完美,色泽自然,牙齿坚固,健康无害等优势,一次解决龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、黄黑牙、牙齿缺失等牙齿缺陷,即刻还你一口整齐洁白、永久靓丽的牙齿,是目前世界上最权威最安全的美牙技术,全球已有近 2000 万人通过这项技术为自己打造了完美的微笑。

### 美国百康种植系统 让美丽无“缺”憾

康贝佳口腔优选全球最佳种植系统—美国百康 Bicon 种植系统,在人工牙植入牙骨内后,可承受正常的咀嚼力量,功能和美观上与天然牙难以分辨,具有很强固位力和稳定性,对健康牙齿没有任何伤害。

美国百康种植系统以其极高的成功率、系统的外科植入技术及完美的修复设计方案已成为口腔种植的标准操作规范。如果你有牙齿缺失、颌骨缺损、假牙不便等牙齿问题,选择康贝佳吧!

### 美国 360° 彩光美白 给牙齿做个美白 SPA

康贝佳口腔 360°彩光美白技术是一项正流行于欧美的最新兴的牙齿美白技术,它将高强度彩光定点照射,它不仅可以去掉牙齿表面的色素沉积,及深层所附着的色素,美白效果持久有效,仅需短短的 30 分钟,即可让您拥有一口润白亮泽的牙齿。具有持久、自然、快速、专业、安全等五大优势。



牙医美容 牙医正畸 牙齿美白 牙齿种植 牙齿护理 牙齿治疗

地址:南京市福建路 31 号(华富大厦)  
咨询热线:025-834 33333  
网址:www.kangbeijia.com  
Q:8000 12333  
门诊时间:8:30-20:30